

美联储宣布启动近十年来首次加息

美国联邦储备委员会16日宣布将联邦基金利率上调25个基点到0.25%至0.5%的水平,这是美联储自2006年6月以来首次加息。

美联储在结束本年度最后一次货币政策例会后发表声明说,今年以来美国就业市场明显改善,有理由相信通胀将向2%的中期目标迈进。考虑到经济前景以及现有政策需要一段时间来影响未来经济状况,美联储决定现在启动加息。此次加息之后,美联储将继续保持宽松的货币政策以支持就业市场进一步改善以及让通胀向目标值迈进。

声明说,自10月例会以来,美国经济温和扩张,家庭消费和企业固定资产投资稳步增长,房地产市场进一步改善,但是净出口疲软。今年年初以来,各项指标显示就业市场中的“闲置”明显减少。通胀仍然低于美联储2%的中期目标,这部分反映了能源产品和非能源产品进口价格下跌的情形。

美联储预计,未来美国经济将继续温和扩张,就业市场将持续改善。考虑到影响美国经济的国内外因素,美联储认为经济活动和就业市场面临的风险大致平衡。随着压低通胀的暂时性因素逐渐消退,就业市场继续改善,美国通胀率将回升到2%的目标水平,美联储将对通胀的变化保持密切关注。

为应对金融危机,自2008年底以来,美联储一直将联邦基金利率维持在接近于零的超低水平。去年以来,美联储数次推迟了加息时间。

美联储加息后续会如何

美联储在结束本年度最后一次货币政策例会后发表声明说,今年以来美国就业市场明显改善,有理由相信通胀将向2%的中期目标迈进。考虑到经济前景以及现有政策需要一段时间来影响未来经济状况,美联储决定现在启动加息。

尽管已启动加息,但市场分析人士预计美联储之后的步伐不会“激进”。

专家表示,美联储后续加息步伐将视经济数据而定,货币政策正常化的步伐将是谨慎和渐进的,但

美联储对美国经济前景的信心,利于跨境资金回流美国。美联储进入加息周期,对于其他经济体、尤其是新兴经济体而言,一个明显的风险是资金流逆转。

总部位于华盛顿的国际金融协会近日发布报告称,受美联储加息

纽交所资深交易员斯蒂芬·吉尔福伊尔对记者说,加息对货币市场中的美元无疑是一大利好,但美元走强也必然令大宗商品价格、包括国际油价继续承压。

美联储加息带来的影响和潜在冲击使得国际经济和金融秩序中一

“靴子落地”股市上涨

华尔街绝大多数专家之前就认为美联储会在12月启动加息,这次宣布只是“靴子落地”而已。美国卡通恩公司高级副总裁基思·布利斯对记者表示,如果美联储未能在本

未来谨慎渐进加息

并不一定以机械、均匀的速度推进。如果经济发展令人失望,美联储将实施更加宽松的货币政策。

美联储16日公布的季度经济预

新兴市场冲击难断

以及经济增长放缓影响,今年主要新兴经济体将面临27年来的首次资本净流出,总金额将达超过5000亿美元。明年主要新兴经济体还将面临3000多亿美元资本净流出。

美国加息外溢影响

一直以来存在的一大缺陷更加凸显。美元既是美国的主权货币,也是国际储备货币,这意味着美国以国内经济运行状况为依据对货币政策进行调整时,时不时会有负面外溢效

次会议上启动加息,股票市场才会面临下行压力。

不过,也有市场专家指出,虽然加息的“靴子”落地之后市场平稳,但并不代表风险完全消除。专家说,美联储加息符合市场预期,但这不表示金融市场就会因此顺畅运行。

测显示,美联储官员预计到2016年底,联邦基金利率将达到1.4%,如果按每次加息25个基点计算,这意味着明年将有4次加息。但也有专家预计,通胀不太可能在未来几个月里有明显起色。

但也有分析人士认为,尽管新兴经济体面临严峻挑战,但再次发生金融危机的可能性不大。在经历了前两次金融危机的洗礼之后,很多新兴经济体的经常账户赤字下降,实行了更有弹性的汇率制度,抵御外部金融风险的能力有所增强。

应。

尤其在全球经济和金融一体化的时代,这一缺陷也意味着全球各经济体应该加强经济和金融政策协调,尤其是美国在决策时,也应顾及其他国家的利益。

均据新华社电

据新华社内罗毕12月16日电(记者邓耀敏朱绍斌)世界贸易组织第十届部长级会议16日在肯尼亚首都内罗毕通过协议,正式批准利比里亚加入世贸组织。

世贸组织总干事阿泽维多当天在利比里亚入世大会上表示,本届部长级会议是世贸组织成立20年来首次在非洲举办,作为非洲国家,利比里亚的加入恰逢其时,相信这将为利比里亚吸引更多投资,创造新的就业岗位,从而改善民

生。

利比里亚总统埃伦·约翰逊·瑟利夫说,加入世贸组织将推动利比里亚国家建设与发展,利比里亚与其他非洲国家一样,支持多边贸易体制,将在世贸组织中扮演积极角色。

世贸组织总理事会今年10月批准了利比里亚加入世贸组织的相关文件。根据世贸组织规则,利比里亚将在入世协议被本国立法机构批准并提交世贸组织后方能正式成为世贸组织成员。



《星球大战7》在新加坡首映 12月16日,装扮成电影《星球大战》中人物的影迷出席在新加坡邵氏电影院举行的首映仪式。当日,迪士尼影片公司在新加坡邵氏电影院为《星球大战7》举行首映仪式。

新华社发

信誉下调巴西主权债务评级至垃圾级

新华社圣保罗12月16日电(记者荀伟王正润)国际评级机构惠誉16日将巴西主权债务评级从BBB-降至垃圾级BB+,评级展望为负面,意味着未来有可能进一步下调。

惠誉在报告中指出,降级的主要原因是巴西表现出比预期更严重的经济衰退,财政状况不理想,以及政治方面更大的不确定性,这可能进一步损害巴西政府有效执行财政措施稳定债务的能力。

惠誉强调巴西第三季度经济数据未见好转,并预测巴西经济今年萎缩3.7%,明年萎缩2.5%。惠誉称,内外交困的局面

导致巴西政府难以及时有效解决经济、财政和政治问题,提振投资者信心。

在三大评级机构中,标准普尔已于今年9月率先将巴西主权债务评级降至垃圾级。因为有些投资机构规定不能买进垃圾级债券,所以接连失去两大评级机构的投资评级可能引发巴西资产遭到抛售,并导致融资成本进一步上升。

巴西央行和政府迅速对此做出反应。央行称,惠誉下调评级不会影响巴西经济复苏的方向和进度。巴西财政部也重申对经济复苏的信心,表示现在的困难是“暂时的”,巴西仍有充足的外汇储备和良好的复苏基础。

公

按照中国人民银行总行统一部署,2015年11月26日至2015年12月16日,人民银行周口市中心支行组织辖区银行业金融机构,在设置的兑换网点集中兑换中国航天普通纪念币(以下简称航天币)、中国航天纪念钞(以下简称航天钞),现将兑换情况公告如下:

人民银行周口市中心支行于2015年11月25日将航天币、航天钞根据发行进度支付给承担发行兑换工作的银行业金融机构。数量为航天币24万枚,航天钞72万张。

现场发行金融机构:

- 中国工商银行周口分行兑换航天币2万枚,航天钞6万张。
- 中国农业银行周口分行兑换航天币2万枚,航天钞6万张。
- 中国建设银行周口分行兑换航天币2万枚,航天钞6万张。
- 中国邮政储蓄银行周口市分行兑换航天币2万枚,航天钞6万张。

告

中国邮政储蓄银行周口市分行兑换航天币2万枚,航天钞6万张。

周口市市区联社兑换航天币0.8万枚,航天钞2.4万张。

中原银行周口分行兑换航天币0.8万枚,航天钞2.4万张。

目前周口市各银行业金融机构兑换网点已按照人民银行兑换要求,将航天币、航天钞全部兑换完毕。(注:中国银行周口分行兑换情况见中国银行官方网站)

特此公告。

中国人民银行周口市中心支行

中国工商银行周口分行

中国农业银行周口分行

中国建设银行周口分行

中国邮政储蓄银行周口市分行

河南省农村信用联社周口市办公室

中原银行周口分行

2015年12月18日

遗失声明

●李志峰执业助理医师执业证书丢失,编码:210412700004175,声明作废。
2015年12月18日

●淮阳龙彩实业有限公司外资批准证书不慎丢失,证号:豫府周资(2008)0225249,声明作废。
2015年12月18日

●西华县石羊建材销售有限公司开户许可证不慎丢失,核准号:J5083000232901,声明作废。
2015年12月18日

●鹿邑县金丰农机有限公司财务专用章不慎丢失,声明作废。
2015年12月18日

●周口市水利局黑河工程管理处组织机构代码证副本丢失,代码:

人伤残证丢失,编号:豫军P059994,声明作废。
2015年12月18日

●项城市花园永诚工艺品销售处开具的增值税普通发票(发票代码:4100141620,发票号码:02298934、02298921)两份发票联丢失,声明作废。
2015年12月18日

●鹿邑县金丰农机有限公司财务专用章不慎丢失,声明作废。
2015年12月18日

●周口市水利局黑河工程管理处组织机构代码证副本丢失,代码:

41858617-6,声明作废。
2015年12月18日

●刘海启医师执业证书丢失,身份证号:41272219380410035,声明作废。
2015年12月18日

●周口市六一路时建华的周房字第28439号房屋所有权证,地号:4055015,因户口已经注销,原产权证作废。
2015年12月18日

●河南丰华置业有限公司财务专用章丢失,声明作废。
2015年12月18日

拟新开通淮阳至扶沟、扶沟至淮阳客运班线的公示

根据《中华人民共和国道路运输条例》和交通运输部《道路旅客运输及客运站管理规定》,经相关客运企业申请和运输管理机构调查,拟新开通淮阳至扶沟、扶沟至淮阳客运班线,淮阳至扶沟线路途经商周高速、大广高速、003县道(大新);扶沟至淮阳线路途经003县道(大新)、大广高速、周商高速,停靠站点无,双方各发4班,各投入2辆,共4辆客车运营,现予以公示,如有不同意见,请于2015年12月24日17点前以书面形式向周口市道路运输管理局客运科反映。

联系人:范勇
联系电话:0394-8304083
手机:13838676002

周口市道路运输管理局
2015年12月18日

拟新开通沈丘至苏州客运班线的公示

根据《中华人民共和国道路运输条例》和交通运输部《道路旅客运输及客运站管理规定》,经相关客运企业申请和运输管理机构调查,拟新开通沈丘至苏州客运班线,途经G36(宁洛高速)、南京四桥、G42(沪蓉高速),停靠站点无,日发0.5班,投入1辆客车运营,现予以公示,如有不同意见,请于2015年12月24日17点前以书面形式向周口市道路运输管理局客运科反映。

联系人:范勇
联系电话:0394-8304083
手机:13838676002

周口市道路运输管理局
2015年12月18日

声明

王辉与郭林2014年12月27日签订的房屋租赁合同即将到期,因多次联系不到你,现登报通知你履行双方签订的租赁合同义务,否则,你将承担相应的法律责任。

声明人:郭林

2015年12月18日

拟恢复沈丘至亳州客运班线的公示

根据《中华人民共和国道路运输条例》和交通运输部《道路旅客运输及客运站管理规定》,周口市汽车运输集团总公司提出申请,拟恢复沈丘至亳州客运班线,起点站沈丘长途站,途经207省道(宣路),停靠站点无,日发3班,投入3辆客车运营。现予以公示,如有不同意见,请于2015年12月24日17点前以书面形式向周口市道路运输管理局客运科反映。

联系人:范勇
联系电话:0394-8304083
手机:13838676002

周口市道路运输管理局
2015年12月18日